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Однією з найважливіших ланок системи управління 
підприємством виступає управління фінансовими ресурсами, адже 

саме вони виступають найголовнішим стимулом здійснення 

господарської діяльності підприємством, а також забезпечують всім 

необхідним виробничу, наукову, маркетингову діяльність, сприяючи 

не тільки їх ефективному функціонуванню, але й всього підприємства 

в цілому.  

Фінансові ресурси використовуються на всіх етапах 

операційного циклу суб’єктів господарювання, а також здійснюють 

забезпечення та обслуговування інвестиційної та фінансової 

діяльності. В основі формуванням ефективного менеджменту 

фінансових ресурсів знаходиться розуміння того, що вони виступають 

основоположним (домінантним) елементом всієї ресурсної бази будь-
якого суб’єкта господарювання. На жаль, у сучасних умовах саме 

фінансові ресурси слід розглядати як найбільш дефіцитний для 

вітчизняних підприємств ресурс, нестача якого гальмує загальний 

розвиток та зумовлює слабшання інших елементів ресурсної бази 

суб’єктів господарювання. Підкреслимо також, що фінансові ресурси 

виступають також найбільш мобільними з-поміж інших елементів 

ресурсної бази, що в умовах мінливості та постійних змін зовнішнього 

середовища підприємства виступає ключовим фактором ефективності. 

Таким чином, слід зробити висновок, що спроможність вітчизняних 

суб’єктів господарювання не просто виживати, а й досягти успіху в 

ринкових умовах насамперед залежить від ефективності управління 
наявними фінансовими ресурсами.  

Управління фінансовими ресурсами може бути спрямоване на 

досягнення таких цілей: виживання фірми в умовах конкурентної 

боротьби; уникнення банкрутства і великих фінансових невдач; 

лідерство в боротьбі з конкурентами; збільшення ринкової вартості 

фірми; прийнятних темпів зростання економічного потенціалу фірми; 

зростання обсягів виробництва та реалізації; збільшення прибутку; 

зменшення витрат; забезпечення рентабельної діяльності тощо.  

 

 


